ПРОТОКОЛ  № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
8 февраля 2018 г.                                                                                              г. Билибино
	Председатель комиссии:
	
	

	Гончаров Н.А.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления правового и организационного обеспечения

	Заместитель 
Председателя комиссии:
	
	

	Шаповалова А.В.
	-
	заместитель начальника Управления правового и организационного обеспечения – начальник правового отдела

	Секретарь комиссии:
	
	

	Колесник Э.Ю.
	-
	специалист по кадрам отдела организационной и кадровой работы Управления правового и организационного обеспечения

	Члены комиссии:
	
	

	Макарова С.В.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений;

	Борисова Н.Б.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления социальной политики;

	Глухова О.Н.
	-
	заместитель начальника Управления промышленной и сельскохозяйственной политики – начальник отдела архитектуры, градостроительства и промышленности;

	Шабурова Е.Б.
	-
	начальник отдела организационной и кадровой работы Управления правового и организационного обеспечения;

	Теряева Е.А.
	-
	начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Управления социальной политики;

	Чернов С.В.
	-
	директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская детско-юношеская спортивная школа»;

	Кузнецова Л.А.
	-
	директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств».


ПОВЕСТКА:
1. Рассмотрение уведомления работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы.
2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики.

3. Рассмотрение уведомления о намерении замещения должности в организации, работа с которой входили в должностные обязанности муниципального служащего во время нахождения на службе.
(по первому вопросу)

СЛУШАЛИ    Г.: 

Сообщил, что в рамках соблюдения установленных действующим законодательством норм и ограничений Акционерное общество «Новосибирский завод «Экран» посредством почтовой связи направило в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район уведомление о трудоустройстве гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – Е. (исх. от 07.12.2017 г. № 1235, поступило в Администрацию 26.01.2018 г.). Уведомление содержит информацию о том, что Е. принята в вышеуказанное учреждение с 30 ноября 2017 года на должность инженера по проектам в дирекцию по развитию и инвестициям в отдел управления инвестиционными проектами.

Зачитал указанные в уведомлении должностные обязанности Е. и вынес для обсуждения Комиссией вопроса о возможном конфликте интересов.
(по второму вопросу)

СЛУШАЛИ    Г.:

Предложил перенести обсуждение информации, касающейся вопросов правоприменительной практики о выполнении требований федерального законодательства о противодействии коррупции, на следующее заседание Комиссии.
(по третьему вопросу)

СЛУШАЛИ    Г.: 

Сообщил, что в рамках соблюдения установленных действующим законодательством норм и ограничений в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район поступило уведомление от М., ранее замещавшей должность консультанта отдела образования Управления социальной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район. В нем М. сообщает о своем намерении работать в должности заместителя директора по воспитательной работе в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Сказка» комбинированного вида города Билибино, работа с которым входила в ее должностные обязанности во время нахождения на муниципальной службе.

Также в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район поступило сообщение  от муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Сказка» комбинированного вида города Билибино о трудоустройстве гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – М. (исх. от 01.02.2018 г. № 21, поступило в Администрацию 01.02.2018 г.). Сообщение содержит информацию о том, что М. принята в вышеуказанное учреждение с 01.02.2018 года на должность заместителя директора по воспитательной работе.

Зачитал указанные в уведомлении должностные обязанности М. и вынес для обсуждения Комиссией вопроса о возможном конфликте интересов.

РЕШИЛИ:
(по первому вопросу)

Рассмотрев уведомление от работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, его должностные обязанности,  комиссия пришла к выводу, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается.
Данное решение принято комиссией единогласно.
(по второму вопросу)

Было принято решение перенести обсуждение информации, касающейся вопросов правоприменительной практики о выполнении требований федерального законодательства о противодействии коррупции на следующее заседание Комиссии.

Данное решение принято комиссией единогласно.
(по третьему вопросу)
Рассмотрев уведомление о намерении замещения должности в организации, работа с которой входили в должностные обязанности муниципального служащего во время нахождения на службе, комиссия пришла к выводу, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается.

Данное решение принято комиссией единогласно.



